



中办国办发文

深化现代职业教育体系建设改革

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于深化现代职业教育体系建设改革的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》要求,坚持和加强党对职业教育工作的全面领导,把推动现代职业教育高质量发展摆在更加突出的位置,坚持服务学生全面发展和经济社会发展,以提升职业学校关键能力为基础,以深化产教融合为

重点,以推动职普融通为关键,以科教融汇为新方向,充分调动各方面积极性,统筹职业教育、高等教育、继续教育协同创新,有序有效推进现代职业教育体系建设改革,切实提高职业教育的质量、适应性和吸引力,培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠,为加快建设教育强国、科技强国、人才强国奠定坚实基础。

《意见》提出的战略任务是,探索省域现代职业教育体系建设新模式,打造市域产教联合体,打造行业产教融合共同体。

《意见》明确的重点工作是,提升职业学校关键办学能力,加强“双师型”教师队伍建设,建设开放型区域产教融合实践中心,拓宽学生成长成才通道,创新国际交流与合作机制。

据央视新闻

京杭大运河
冬季运输忙

入冬以来,在京杭大运河江苏扬州段,装载煤炭、钢材、建材等货物的船舶在航道上有序航行,来往如梭,运河上呈现一派繁忙景象。图为日前拍摄的货船行驶在京杭大运河江苏扬州段(无人机照片)。

新华社发 孟德龙/摄

J 经济

大庆油田今年三次采油超千万吨

据新华社电(记者 李建平 强勇)记者从中国石油大庆油田获悉,今年以来大庆油田三次采油产量突破千万吨,前11个月产油量达1026.44万吨,占全油田产油量的37.4%,创历史新高。这是大庆油田三次采油连续21年产量超千万吨,三次采油技术支撑了大庆油田高质量稳产。

J 节令

22日5时48分冬至

据新华社电(记者 周润健)北京时间12月22日5时48分迎来冬至节气,民间习俗从这一天开始“数九”,标志寒冬到来,它是天文意义上冬天的开始。冬至是阴阳二气交替的时节,天津民俗专家、专栏作家由国庆结合民间传统和养生专家的建议提示,此阶段养生的重点是养心,注意戒怒戒躁,保持良好心境;作息方面宜早睡晚起,避寒就温;饮食方面宜温热柔软,忌生冷坚硬;锻炼时要动静结合,以微微出汗为度。

K 科技

日本科学家在小行星“龙宫”表面发现太空风化的痕迹

据新华社电(记者 钱铮)日本宇宙航空研究开发机构、京都大学、九州大学等组成的研究团队20日发布新闻公报说,他们通过分析“隼鸟2”号探测器从小行星“龙宫”带回的样本发现,“龙宫”表层的水几乎都消散于宇宙空间,证明了“龙宫”的表面物质正经历着太空风化。

H 环球

白宫证实! 泽连斯基将与拜登会面

据法新社报道,白宫证实,乌克兰总统泽连斯基将于当地时间21日访问华盛顿,期间,他将会见美国总统拜登并在国会发表演讲。这也将是泽连斯基自乌克兰危机爆发后首次出国访问。

据中新社

秘鲁宣布墨西哥驻秘鲁大使为“不受欢迎的人”

秘鲁外交部20日发表声明,宣布墨西哥驻秘鲁大使巴勃罗·蒙罗伊为“不受欢迎的人”,并要求其72小时内离境。秘鲁外长塞西莉亚·赫瓦西当天说,秘鲁政府的决定是对墨西哥总统洛佩斯对秘鲁内政一再发表不恰当言论的回应。秘鲁政府认为洛佩斯的言论违反了不干涉别国内政的原则。

据新华社

联大指定2月12日为“防止助长恐怖主义的暴力极端主义国际日”

联合国大会20日通过决议,宣布每年的2月12日为“防止助长恐怖主义的暴力极端主义国际日”,以提高对暴力极端主义威胁的认识,并加强这方面的国际合作。

据新华社

F 发布

中国宝武与中钢集团实施重组

据新华社电(记者 王希)国务院国资委21日发布消息,经报国务院批准,中国宝武钢铁集团有限公司与中国中钢集团有限公司实施重组。中钢集团整体划入中国宝武,不再作为国资委直接监管企业。

S 社会

“共和国勋章”获得者张富清逝世

据新华社电(记者 谭元斌)记者从华中科技大学同济医学院附属同济医院等渠道获悉,20日23时15分,战斗英雄、“共和国勋章”获得者张富清,因病医治无效,在湖北武汉去世,享年97岁。

T 体育

日本札幌将暂停2030年冬奥会申办推广活动

据新华社电(记者 王子江)受东京奥运会腐败案影响,札幌市长秋元克广日前表示,札幌申办2030年冬奥会的推广活动将暂停,但他同时承诺札幌不会退出申办。

C 彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2022146期中奖号码:基本号码 348773 生肖码:羊
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2022341期中奖号码:01、04、07、11、14
中国福利彩票“七乐彩”玩法第2022147期中奖号码:基本号码:02、03、06、13、18、19、26

特别号码23

中国福利彩票3D玩法第2022341期中奖号码:841
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第2022341期中奖号码:084
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第20223341期中奖号码:08481
全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”第22146期中奖号码:01、21、23、28、35+07、09